
28ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23-09-2025. 

 

                   No vigésimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte 

cinco, as dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado 

do Paraná, situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, o Presidente Valdemir 

iniciou a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Chelse 

Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares 

Gabriel Mariano, Nilson Rodrigues Dos Santos, Odilon Alves Pena, Valdemir 

Ribeiro Nardi e ausentes Aloir Messias e Roseli Prado Moraes. Os presentes 

realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos falecimentos ocorridos no 

município. Na sequência passou-se a apreciação: PROJETO DE LEI EXECUTIVO 

Nº 025/2025, que dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para servidores 

públicos municipais responsáveis legais por pessoa com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA), e dá outras providências, o qual permanece nas comissões para 

emissão de pareceres e cumprimento de prazos regimentais e PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 036/2025, que dispõe sobre a criação de cargo de provimento 

efetivo denominado Professor de Creche, no âmbito da Secretaria Municipal de 

Educação, e dá outras providências, o qual permanece nas comissões para 

emissão de pareceres e cumprimento de prazos regimentais. Os projetos a seguir 

entram na pauta na presente data e seguem para as comissões para emissão de 

pareceres e cumprimento de prazos regimentais: PROJETO DE LEI EXECUTIVO 

Nº 038/2025, que altera os anexos da Lei Municipal nº. 1.374 de 11 de junho de 

2025 e dá outras providências; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 039/2025, que 

dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo denominado Auditor Fiscal 

de Tributos Municipais, de nível superior, no âmbito da Secretaria Municipal de 

Fazenda, e dá outras providências e PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

038/2025, que dispõe sobre a criação da Diretriz Municipal Vida Ativa e Saudável 

para prevenção e controle da obesidade em crianças e adolescentes no Município 

de Congonhinhas/PR, e dá outras providências, de autoria do vereador Chelse, o 

qual entra na pauta na presente data e segue para as comissões para emissão de 

pareceres e cumprimento de prazos regimentais. Após, passou a palavra para o 

Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e realizou indicação 

ao setor de Obras e Viação que seja realizada a manutenção da estrada Domiciano, 



que conecta o Bairro dos Valérios ao Bairro do Gino, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após, passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após 

passou a palavra para o Vereador Nilson, que agradeceu a presença de todos e 

disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e realizou as seguintes 

indicações: para que seja feita a realização de estudo para avaliar a viabilidade da 

construção de moradias populares no terreno localizado na chegada do Patrimônio 

Nossa Senhora do Carmo, justificando a presente indicação justifica-se com base 

na análise da quantidade de cadastros existentes e na evidente demanda 

habitacional da localidade; para que seja feita a análise da viabilidade para a 

construção de uma pequena capela mortuária no Patrimônio Nossa Senhora do 

Carmo, no terreno situado na entrada do Patrimônio e a realização de estudo de 

viabilidade para o aproveitamento do terreno da antiga Secretaria de Educação, 

visando a elaboração de projeto para a construção de uma sede destinada às 

secretarias municipais, considerando, inclusive, a localização estratégica do 

referido espaço, as quais foram aprovadas por unanimidade. Após passou a palavra 

para o Vereador Odilon, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após, passou a palavra para o Vereador 

Juares, que agradeceu a presença de todos e requereu envio de ofício solicitando 

esclarecimentos quanto ao motivo pelo qual uma moto niveladora, ano 2008, 

encontra-se estacionada há aproximadamente 100 dias no pátio do Centro de 

Eventos do Marabá, justificou que a referida máquina está com os pneus murchos 

e exposta ao tempo, sem a devida proteção e que trata-se de um equipamento de 

alto valor e grande utilidade, que poderia estar reforçando significativamente a frota 

disponível à nossa população, considerando a elevada demanda por um 

maquinário desse porte, especialmente em nossa região, solicitou informações 

sobre a situação atual da moto niveladora e, se possível, previsão de retorno ao 

seu pleno funcionamento. E não tendo mais nada a tratar, O senhor Presidente 

encerrou a sessão, do que para constar, vai assinada por mim, Karla de Fatima 

Yamashita (online), pelo Sr. Presidente, 1ª Secretária e demais Vereadores.  


